Jezuici przygotowują się do Światowych Dni Młodzieży
Tuż przed ŚDM młodzi ludzie zainteresowani duchowością ignacjańską będą mogli uczestniczyć w międzynarodowym programie MAGIS 2016. Program odbędzie się w dniach 15-25 lipca. Jest on przeznaczony dla osób w wieku 18-30 lat. 
Program rozpocznie się w Łodzi, gdzie odbędzie się spotkanie wszystkich uczestników. Następnie zostaną oni podzieleni na mniejsze grupy międzynarodowe i rozesłani do różnych miejsc w Polsce, a także w Czechach, na Słowacji i Litwie. Tam będą uczestniczyć w tzw. eksperymentach ignacjańskich, które pomogą im odkrywać Pana Boga. Eksperymenty łączą w sobie pracę zespołową, świadome gromadzenie doświadczeń oraz modlitwę. 25 lipca program zakończy się podsumowaniem połączonym z festiwalem w Częstochowie. 
Nazwa programu pochodzi od łacińskiego słowa magis, które oznacza więcej, lepiej, bardziej, pełniej. Jest to nawiązanie do postawy założyciela jezuitów, św. Ignacego Loyoli, który doświadczył, że chrześcijaństwo to ciągły wzrost w przyjaźni z Chrystusem i służbie drugiemu człowiekowi. 
Tradycja MAGIS sięga 1997 r., kiedy młodzi ludzie skupieni wokół jezuickich dzieł odbyli pielgrzymkę poprzedzającą ŚDM w Paryżu. Dzisiejszą formę inicjatywa przyjęła w 2005 r.
